
Myška a medvěd na cestách

Pátek 2. června, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 90 Kč. 80 minut.
I když jsou různě velcí, jeden je upovídaný a druhý místo povídání raději hraje na housle  
či harmoniku, jsou medvěd Ernest a myška Celestina nerozlučnými kamarády. Když se tak 
trochu i Celestininým přičiněním rozbijí Ernestovy zamilované housle, musí se vrátit do jeho 
rodné země Breptánie. Protože jen tam je dokáží opravit, je to totiž země hudbě a hudeb-
níkům zaslíbená. Když však Ernest a Celestina do Breptánie navzdory všem překážkám 
dorazí, čeká je hodně nemilé překvapení. Něco se zásadně změnilo a pokazilo. Jakékoliv 
hraní na hudební nástroje nebo i jen pouhý zpěv jsou totiž v celé zemi zákonem zakázané 
a na dodržování tohoto nařízení dokonce dohlíží speciální policie! Ale Ernest a Celestina  
se tímto nesmyslem rozhodně nemíní řídit, zejména když se potkají s hrdinnými členy 
hudebního odboje. Společně se pokusí tuto nespravedlnost a nesmyslnost napravit, aby 
se do medvědí země vrátila nejen hudba, ale i radost, kterou dokáže v každém probudit. 
Francie / Lucembursko 2022. České znění.

Jaroslav Šmídek / Mr. Lovo

Sobota 10. června, 17.00.  Vstup zdarma a bez rezervace.
Kino Měnín společně s Národním centrem nábytkového designu vás zvou na zahá-
jení výstavy k  100. výročí narození brněnského architekta a  návrháře nábytku Jaroslava  
Šmídka, autora interiéru Kina Měnín. Patřil k předním návrhářům nábytku pro průmysl 
v poválečném období, značnou část své kariéry se však také věnoval návrhům veřejných 
interiérů. Ve výstavě je představen nejen jako designér ikonického nábytku, který se 
v současné době dostává do povědomí díky zájmu o „retro“, ale i jako autor řady zajíma- 
vých interiérů, k nimž patří například brněnské kino Scala. 
Součástí vernisáže bude koncert jazzového tria před kinem. www. mrlovo.org

oblíbený příběh myšky Celestinky a medvěda Ernesta dětský film

výstava / koncert

www.kinomenin.cz  /  info:  733  737 867

PřEdProdEJ  VStuPENEK:

www. smsticket.cz a pokladna kina
Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

PřIPrAVuJEME:

21. 7.  Letní kino Otmarov  /  9. 8., 11. 8., 12.  8.   Letní kino Měnín 
23. 9.   talkshow o Dakaru 2023 – Martin Macík & František Tomášek

4.  11.  Divadlo Kadet Starovičky 
11. 11.  koncert Petr a Hana Ulrychovi – Javory

V červenci a srpnu je kino mimo provoz.
V létě se na vás těšíme na letním kině a pak opět v září. 

červen 2023


